

Вперед

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

20 июня —

выборы в местные Советы народных депутатов и в народные суды

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ
№ 23 (1265) Четверг, 17 июня 1982 года Выходит с 1954 года

ПЛАНЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ УСПЕШНО

С хорошими трудовыми показателями идут на встречу выборам в местные органы власти коллективы предприятий и организаций города. План пяти месяцев года по реализации продукции промышленной группы выполнен на 100,3 процента. На 3,8 миллиона рублей выпущено продукции с государственным знаком качества, в том числе почти один миллион — детских колясок. Транспортными организациями перевезено сверх плана почти

43,6 тысячи тонн народнохозяйственных грузов. Регулярность в движении рейсовых автобусов достигла 97,4 процента. Сократились непроизводительные простои железнодорожных вагонов на подъездных путях предприятий. Устойчиво работает комбинат общественного питания, отлично справляется со своей задачей банно-прачечный комбинат, успешно выполняют планы и социальные обязательства другие предприятия и организации города.

Встречи с кандидатами в депутаты

ВСТРЕЧА ИЗБИРАТЕЛЕЙ с кандидатом в народные суды городского народного суда по избирательному округу № 1 Николаем Леонидовичем Афанасьевым состоялась 10 июня. Его доверенное лицо, электромонтер предприятия В. Т. Кудряшов рассказал присутствующим о жизненном пути Л. Афанасьева. О его высоком профессиональном мастерстве, хороших деловых качествах говорили консультант предприятия Е. А. Гринева и начальник бригады конструкторского бюро, народный заседатель городского народного суда А. Ф. Маковский.

В заключение он заверил избирателей, что отдаст все свои знания, опыт для успешной работы в городском народном суде.

ПРОШЛА ВСТРЕЧА избирателей с кандидатами в депутаты городского Совета на избирательном участке № 6 В. А. Новиковым, О. В. Попова, И. В. Гурко, Т. К. Морозовой, М. М. Миллионщицкой, Н. В. Смирновой.

Собравшиеся единогласно приняли наказ народным избранникам — асфальтировать участок в районе автобусной остановки «Стадион», что исключит скопление здесь сточных вод.

Секретарь партбюро ОГТ К. Г. Кошелев в своем выступлении внес ряд предложений: установить дополнительные палатки по продаже овощей; фруктов, прохладительных напитков и мороженого в летнее время; в частности, на городском пляже; рассмотреть возможность организации уткуфермы.

Ветеран труда И. М. Павлов выступил с предложением запретить владельцам частного автотранспорта проезд по дворовой части улицы Центральной. Построить в городе новое помещение для санэпидемстанции, повысить качество хлебобулочных изделий городской хлебопекарни — эти предложения внесла заведующая эпидемиологическим отделом санэпидемстанции А. И. Басманова.

От имени кандидатов в депутаты городского Совета народных депутатов выступил заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС И. В. Гурко. Он поблагодарил избирателей за оказанное доверие и выразил уверенность, что будут приложены все усилия для выполнения наказов избирателей.

В ходе встречи были даны ответы на вопросы трудящихся.

НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ № 1 состоялась встреча кандидатов в депутаты городского Совета Н. П. Федорова, Э. Н. Варны, Г. М. Калининной, В. А. Лохина, О. Н. Жаровой, С. Н. Смирнова, Е. А. Виноградова, М. И.



На снимке: на избирательном участке № 4 идет встреча трудящихся с кандидатами в депутаты. Фото Г. ГЛАДКИХ.

Что изменилось в жизни нашего коллектива и всего города за годы Вашей депутатской деятельности?

— Перемены разительны. Построена заново половина города. У нас в левобережной части выросли детские учреждения, корпус городской больницы, ученики получили прекрасное здание школы № 3. Постепенно улучшаются жилищно-бытовые условия. Многие семьи въехали в удобные квартиры.

А самые значительные изменения я вижу в людях, которые живут рядом со мной. Идешь сегодня по городу, — только и делаешь, что здороваешься со знакомыми. И это не удивительно. У нас немало людей, проработавших на предприятии 30—35 лет. Сам я в нашем рабочем коллективе 43 года. Немало подготовил и учеников. Приятно, что многие из них остались в нашем коллективе, стали хорошими специалистами.

Вспоминается, как вместе с учениками мы делали оборудование для гардеробной только что построенного здания Дворца культуры «Октябрь». Поручили нам изготовить вешалки. Для моих учеников это было первое серьезное испытание. Выполнили задание, видно, неплохо. И сегодня в гардеробной стоит оборудование, сделанное нашими руками. А многие из учеников, остались работать на

Главная обязанность

Коммуниста Николая Константиновича Сажина трудящиеся предприятия пятый раз выдвигают в состав городского Совета народных депутатов. Впервые депутатские обязанности были возложены на него в 11-м созыве и с тех пор вот уже более 10 лет он является представителем нашего предприятия в органах народной власти.

предприятия, стали хорошими специалистами. Берестов, Клоков, Соколов, Каньгин — люди, уважаемые на нашем предприятии. Вот и получается, что вместе с городом выросли и люди.

— Ваши бывшие ученики отзываются о Вас как о прекрасном наставнике. Говорят, что Ваши ранние уроки запомнились на всю жизнь. В цехе у Вас репутация отличного слесаря. Словом, работа в Вашей жизни занимает значительное место. Депутатская деятельность тоже требует серьезного отношения. Вероятно, выполнение общественных поручения в цехе было уже просто некогда?

— Почти всегда (кроме последних двух лет) мне давались общественные поручения в цехе. Избирался председателем группы членского контроля, являюсь членом добровольной народной дружины. Сейчас, в период подготов-

ки к выборам, работаю председателем участковой избирательной комиссии. Конечно, нелегко справляться со всеми поручениями. Но товарищей подводить нельзя. Если коллектив доверяет тебе серьезные дела, доверие надо оправдать.

— Какими вопросами, как депутату, Вам приходилось заниматься в 17-м созыве?

— Я работал в составе депутатской комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению. Мы изучали, как организована работа в газовом хозяйстве, строительном-монтажном управлении. При проведении этих проверок обращали внимание на охрану здоровья работающих, соблюдение техники безопасности. В СПТУ мы проверяли, какие меры принимаются для охраны здоровья подростков.

В ходе проверки у каждого депутата вырабатывается определенная точка зрения на тот или иной

вопрос, затем на заседании комиссии изыскиваются пути его решения. Вот так, в ходе обсуждения, совместно намечаются меры по решению поднятой проблемы. Постановление, принятое депутатами, имеет силу закона. Как видите, большая ответственность ложится на народных избранников.

— Какими принципами Вы руководствуетесь, выполняя депутатские обязанности?

— Жизнь сама подсказывает верное решение. Хорошее от плохого отличить несложно. Если на предприятии заботятся о здоровье трудящихся, то вентиляция всегда исправна, на рабочих местах чистота, порядок, бытовые помещения оборудованы так, чтобы было удобно подготовиться к началу смены. Словом, занимаясь проверкой, депутат прежде всего смотрит, как соблюдаются интересы избирателей, что для них делается.

Депутата выдвигает народ, и его главная обязанность — заботиться об интересах трудящихся. Не случайно на встречах с кандидатами в депутаты постоянно поднимались вопросы, касающиеся улучшения социально-бытовых условий трудящихся, благоустройства города. Избиратели верят, что народным депутатам по силам большие задачи. Такое доверие обязывает работать еще лучше.

Л. ИВАНОВА.

Заготовлено и сдано 22 тонны зеленой массы

Сто работников предприятия приняли 12 июня участие в областном субботнике по заготовке кормов. Они скашивали траву на территории лагеря труда и отдыха в подшефном совхозе. Все работало дружно, с огоньком, но особенно хорошо потрудились представители цеха № 15, управления и конструкторского бюро. За день было скошено и сдано 22 тонны зеленой массы.

К сожалению, подвел шеф совхоза. Вместо обещанных пятидесяти литров бензина на каждую машину, возившую зеленую массу к силосной траншее, было выделено лишь по тридцать. Шефы были поставлены в жесткие условия: некоторые машины сделали по два рейса и встали, а часть зеленой массы осталась на поле. Начало сеноуборочной кампании положено, но надо, чтобы в дальнейшее подобных невязок не было.

Н. СИДОРКИНА.

